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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Δυσεύρετες οι παιδικές χαρές και οι ελεύθεροι χώροι άθλησης στην Αθήνα 

Εικόνες εγκατάλειψης στο "Παρκάκι Διάκου"  

όπου οι κάτοικοι διεκδικούν επαναλειτουργία της Παιδικής Χαράς 

           

            Δευτέρα 17/6/2024 

 

Ζητώντας την αξιοποίηση του "Πάρκου Διάκου"  στην οδό Περρίκου και την επαναλειτουργία παιδικής χαράς 

σε αυτό, γονείς και παιδιά που μένουν στην περιοχή του Πολυγώνου και της Ν.Φιλοθέης συγκεντρώθηκαν την 

Κυριακή 16 Ιούνη και έδωσαν ζωή στο πάρκο με το παιχνίδι και τις ζωγραφιές των παιδιών και ένωσαν τις 

φωνές τους διεκδικώντας το αυτονόητο. Ένα πάρκο καθαρό, φυλασσόμενο και διαμορφωμένο κατάλληλα 

ώστε να αποτελεί χώρο δημιουργικής απασχόλησης και παιχνιδιού για τα παιδιά, ξεκούρασης και ψυχαγωγίας 

για τους κατοίκους της περιοχής.   

Δήμαρχοι άλλαξαν πολλοί, αλλά αυτό το πάρκο της γειτονιάς μας παρέμεινε στην εγκατάλειψη 

(κατεστραμένες/βανδαλισμένες υποδομές, παρατημένοι παλιοί κάδοι σκουπιδιών, σκουπίδια, αποτσίγαρα, 

ακαθαρσίες ζώων κ.ά.). Η παιδική χαρά που υπήρχε πριν αρκετά χρόνια δεν συντηρήθηκε και όταν ο 

εξοπλισμός ήταν πια επικίνδυνος για να χρησιμοποιηθεί απομακρύνθηκε αλλά δεν αντικαταστάθηκε ποτέ. 

Αντίστοιχα όλο το παρκάκι αφέθηκε χωρίς συντήρηση και καθαριότητα στερώντας έτσι από τους κατοίκους την 

πρόσβαση σε έναν πολύτιμο ελεύθερο χώρο πρασίνου και από τα παιδιά μία ακόμη παιδική χαρά 

αναγκάζοντας μας να διανύουμε μεγάλες αποστάσεις με απότομες ανηφόρες και κατηφόρες, διαδρομές με 

επικίνδυνα πεζοδρόμια για να τους εξασφαλίσουμε λίγη ώρα παιχνιδιού και ξεκούρασης στο πάρκο ΚΑΠΑΨ.  

Στο υπόμνημα που κατέθεσε η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων τον Απρίλιο στον ΟΠΑΝΔΑ με 

αφορμή το πρόγραμμα συντήρησης των υφιστάμενων παιδικών χαρών, επισημαίνεται η απουσία σχεδίου για 

την επαναλειτουργία όσων  "καταργήθηκαν" αφού απομακρύνθηκε ο κατεστραμμένος εξοπλισμός και οι γονείς 

ζητήσαμε να εκπονηθεί άμεσα σχέδιο και να χρηματοδοτηθεί η ανακατασκευή όλων των γηπέδων και των 

παιδικών χαρών που αφού εγκαταλείφτηκαν από το Δήμο για χρόνια, καταστράφηκαν και  τελικά 

καταργήθηκαν ή πλέον είναι επικίνδυνο να χρησιμοποιηθούν.  Ένα από τα χαρακτηριστικότερα τέτοια 

παραδείγματα είναι και η παιδική χαρά στο "Πάρκο Διάκου" την οποία σήμερα διεκδικήσαμε με την μαζική και 

δημιουργική εκδήλωση που πραγματοποιήσαμε, την πρώτη από πολλές που θα ακολουθήσουν μέχρι να 

ικανοποιηθεί το αίτημά μας.  

Άλλωστε σε μία πυκνοκατοικημένη πόλη σαν την Αθήνα, με τον ασφυκτικό ρυθμό ζωής, την άναρχη δόμηση, 

τον επιβαρυμένο αέρα και την αποπνικτική ατμόσφαιρα κάθε φορά που η θερμοκρασία αγγίζει τους 30c οι 

ελεύθεροι χώροι πρασίνου, άθλησης και ψυχαγωγίας είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να μπορούμε να 

ζούμε καλύτερα εμείς και τα παιδιά μας.  

ΖΗΤΑΜΕ 

Να επαναλειτουργήσει η Παιδική Χαρά στο "Πάρκο Διάκου". Ο χώρος να αναπλαστεί πλήρως και να 

παρθούν να αναγκαία μέτρα πυροπροστασίας.  

Παιδικές Χαρές που να χωρούν όλα τα παιδιά με επαρκείς υποδομές 

Χώρους και προγράμματα ποιοτικής και ασφαλούς απασχόλησης των παιδιών μας.   

 


